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ALISTIRMA SINAVINA GENEL BAKI

AMAG

Bu alistirma testi, Akil Yuritme Testi tamamlama kurallarini anlamaniza yardim etmek igin verilmis olup, size su
sayilanlari saglayacaktir:

Gergek Akll Yiritme Testine girdiginizde verilecek yonlendirmelerin aynisi,

Gergek Akil Yiriatme Testi sorularini yanittamaniza yardimci olacak oneriler ve stratejiler,
Gergek Akil Yiritme Testinde sorulara benzer sorularla alistirma yapma olanagi,

Gergek Akil Yiratme Testindekine benzer, zaman tutularak aligstirma yapma olanagi.

AKIL YURUTME TESTi ACIKLAMALARI

Bir sonraki iki sayfada, gergek Akil Yurtitme Testine girdiginizde verilecek agiklamalarin aynisi yer almaktadir. Bu
aciklamalari, gergek Akil Yiritme Testine girdiginizde sizden beklenenleri anlamaniza yardim etmesi igin sunmaktayiz.

Latfen simdi bu agiklamalari inceleyiniz, ardindan size zaman tutularak yanitlamaniz gereken drnek sorularla birlikte bir
dizi benzer agiklamalar verecegiz.

BiR SONRAKI SAYFAYA GECINiz



Procter & Gamble’in ¢alisan segimine yaklasimi, isimizde basari icin dnemli anahtar etkenlerin genel dederlendirmesi
Uzerine kurulmustur. Sirket, her ¢alisani, tanimlanmis kriterleri kullanarak degerlendirir ve her bagvurana yeteneklerini
gOstermesi icin benzer bir firsat tanir. Sirket, ise alma kararlarini, 6zgegmisler, basvuru formlari, testler ve is gérismeleri
gibi cesitli bilgi kaynaklarina dayandirir. Bu yaklasim diger yaklagimlara oranla daha adil, daha bilingli is verme kararlari
ile sonuglanmaktadir.

Akl yiritme becerileri gibi basariyl 6ngoren bazi etkenleri, yalniz 6zgegmislerden, basvuru formlarindan ya da is
goérusmelerinden degerlendirmek zordur. Bu nedenle, Procter & Gamble galisanlarinin akil yirtitme becerileri ile islerinin
gereklerini yerine getirmekteki basarilarini kargilastirarak gelistirilen ve gecerliligi denetlenmis olan bu standartlastiriimis
testi kullaninz. Adayin bu testteki basarisi, adayi ise almaya karar verirken géz 6ntine alinan birgok nitelendirmeden biri
olur.

DEVAM ETMEDEN ONCE - SiMDI SiZE VERILEN ASAGIDAKI ACIKLAMALARI OKUYUNUZ

DiL

Bu test, birgok dilde hazirlanmistir.

Bu sinavi en iyi okuyup anladiginiz dilde tamamlamalisiniz.

Bir baska dili size verilenden daha iyi okuyup anliyorsaniz ASIL TEST SORULARINA BASLAMADAN ONCE BIiZE
BILDIRMELISINIZ. Biz de testi en iyi anladiginiz dilde size saglamaya galigacagiz.

ENGELLILER iGIN KOLAYLIKLAR

Bu test sonucunun akil yuritme becerilerinizi uygun sekilde yansitmasi igin, standart sinama isleminde bir degisiklik ya da
size 6zel yardim gerekliyse, ASIL TEST SORULARINA BASLAMADAN ONCE BIzI SIMDI BILGILENDIRMELISINIZ.
Latfen gerekli oldugunu distindtuginiz degisiklik ya da 6zel yardimi anlatmaya hazir olunuz.

BiR SONRAKI SAYFAYA GECINiz



AKIL YURUTME TESTiNi TAMAMLAMA ACIKLAMALARI

SINAVA GENEL BAKIS

Bu testi tamamlama siiresi 65 dakikadir ve test 40 adet coktan se¢gmeli soru igerir.

Bu testte G¢ Bolim vardir. Her Bolimde kendine 6zgi agiklamalar ve farkh bir soru tipi bulunur — bunlar; 1) Sayisal Akl
Yuritme, 2) Mantiga Dayal Akil YUritme, 3) Sekilsel Akil YUritme sorularidir.

Her Boliim igin, sorulari yanitlamaya baslamadan 6nce Boliim agiklamalarini okuyunuz.

Bazi sorular, digerlerine gore daha basit hesaplamalar gerektirir. Bu amagla size bir hesap makinesi ve fazladan kagit
saglanmistir.

Her goktan segmeli soruyu, 4 ya da 5 segenek izler. Bu segeneklerden yalniz biri dogru yanittir. Ornek olarak:

ORNEK SORU:

1. Bir kamyon saatte 80 kilometre hizla yol almaktadir. 30 dakikada ne kadar yol alir?

A. 15 kilometre

B. 30 kilometre

C. 40 kilometre

D. 80 kilometre

E. Yukaridaki yanitlardan higbiri
ACIKLAMA:

30 dakika yarim saat oldugu icin ve kamyon saatte 80 kilometre yol aldid1 i¢in, alinan yol 40 kilometredir (80 kilometre x V2
saat = 40 kilometre). Dogru segenek C'dir.

YANIT KAGIDINI iISARETLEME
Sinav kitapg¢idina isaretleyebilirsiniz. Ayrica, hesap ic¢in size ayrilan fazlalik kadidi kullanabilirsiniz.
Dogru yanita karar verdiginizde, yanitinizi size verilen AYRI YANIT SAYFASINA ISARETLEMELISINIzZ.

Her soru i¢in, yalniz soru igin dogru yanit oldugunu disundiagunuz tek bir segenek isaretleyiniz. Yukaridaki érnekte dogru
secenek C idi. Boyle isaretlenmeliydi:

. ® ® @ 0 ©®

Yanit sayfasinda bir segenegi isaretliemeden énce, kitapgikta soru numarasina bakmali ve yanit kagidinda ayni soru
numarasini bulmalisiniz.

AKIL YURUTME SINAVININ PUANLANMASI
Bu sinavda puaniniz, dogru yanitladiginiz soru sayisina baglidir. Yanhs yanit i¢in yaptirnm yoktur.
Test sorularini dikkatle yanitlamaya c¢alismalisiniz; fakat tek soru lGizerinde ya da testin bir BolimU Gzerinde fazla zaman
harcamayiniz. Bir soru zor ise, sonraki sorulara ge¢gcmeli ve zor soruya sonra geri ddnmelisiniz. Dogru oldugundan emin

olmasaniz bile her soruyu yanitlamaya c¢alisiniz. Bir yanit hakkinda fikrinizi degistirirseniz, ilk isaretinizi tamamen siliniz.

Bu testi tamamlamak i¢in 65 dakikaniz vardir. Sorulari mimkin oldugu kadar ¢abuk ve dogru yanitlamaya calismalisiniz.

BiR SONRAKI SAYFAYA GECINiz



AKIL YOURUTME TESTINi TAMAMLAMA ONERILERI

Son zamanlarda yapilan arastirmalar, asagida verilen uygulamalarin Akil Ylrtitme Testinde daha iyi puanlar almayi
saglayabilecegini gostermistir. Bu uygulamalar, bazen yapmaniz ve bazen yapmamaniz gerekenleri icermektedir.

Akil Yuriitme Testinde iyi bir puan almak icin YAPMANIZ GEREKEN uygulamalar:

e Dogrulugu mantikh bir dizeyde garantileyerek miimkiin oldugunca ¢abuk ¢alisiniz: Anlamadiginiz bir soru
Uzerinde zaman kaybetmeyiniz.

e Yanlis oldugunu bildiginiz yanitlari eleyiniz ve geri kalan yanitlardan seginiz..

o Tahmin etmeniz bile gerekse her soruya bir yanit veriniz — yanlis yanitlar igin bir yaptirim yoktur.

o Sinavi tamamladiktan sonra geri kalan zamani yanitlarinizi kontrol etmek igin kullaniniz.

Akil Yuriitme Testinde iyi bir puan almak i¢cin YAPMAMANIZ GEREKEN uygulamalar:
o Baslamadan 6nce butun testi yavas ve dikkatle okumayiniz.
e Her soruyu yanitlayana dek énceden yanitlamis oldugunuz sorularin dogrulugunu kontrol etmekle vakit

kaybetmeyiniz.
e Bes yanit segceneginden biri olmayan bir yaniti degerlendirmeye alarak zaman harcamayiniz.

BiR SONRAKI SAYFAYA GECINiz



AKIL YURUTME ALISTIRMA TESTINi TAMAMLAMA AGCIKLAMALARI

ALISTIRMA TESTINE GENEL BAKIS

Bu testi tamamlama siiresi 30 dakikadir ve 19 adet ¢oktan se¢meli soru igerir.

Bu testte G¢ Bolim vardir. Her Bolimde kendine 6zgi agiklamalar ve farkh bir soru tipi bulunur — bunlar; 1) Sayisal Akl
Yuritme, 2) Mantiga Dayal Akil YUritme, 3) Sekilsel Akil YUritme sorularidir.

Her Boliim igin, sorulari yanitlamaya baslamadan 6nce Boliim agiklamalarini okuyunuz.

Bazi sorular, digerlerine gore daha basit hesaplamalar gerektirir. Bu amagla size bir hesap makinesi ve fazladan kagit
saglanmistir.

Her goktan segmeli soruyu, 4 ya da 5 segenek izler. Bu segeneklerden yalniz biri dogru yanittir. Ornek olarak:

ORNEK SORU:

1. Bir kamyon saatte 80 kilometre hizla yol almaktadir. 30 dakikada ne kadar yol alir?

A. 15 kilometre

B. 30 kilometre

C. 40 kilometre

D. 80 kilometre

E. Yukaridaki yanitlardan higbiri
ACIKLAMA:

30 dakika yarim saat oldugu icin ve kamyon saatte 80 kilometre yol aldid1 i¢in, alinan yol 40 kilometredir (80 kilometre x V2
saat = 40 kilometre). Dogru segenek C'dir.

YANIT KAGIDINI iISARETLEME
Sinav kitapg¢idina isaretleyebilirsiniz. Ayrica, hesap ic¢in size ayrilan fazlalik kadidi kullanabilirsiniz.
Dogru yanita karar verdiginizde, yanitinizi size verilen AYRI YANIT SAYFASINA ISARETLEMELISINIzZ.

Her soru i¢in, yalniz soru igin dogru yanit oldugunu disundiagunuz tek bir segenek isaretleyiniz. Yukaridaki érnekte dogru
secenek C idi. Boyle isaretlenmeliydi:

. ® ® @ 0 ©®

Yanit sayfasinda bir segenegi isaretlemeden énce, kitapgikta soru numarasina bakmali ve yanit kagidinda ayni soru
numarasini bulmalisiniz.

AKIL YURUTME SINAVININ PUANLANMASI

Bu sinavda puaniniz, dogru yanitladiginiz soru sayisina baglidir. Yanhs yanit i¢in yaptirnm yoktur.

Test sorularini dikkatle yanitlamaya c¢alismalisiniz; fakat tek soru lizerinde ya da testin bir BolimU Gzerinde fazla zaman
harcamayiniz. Bir soru zor ise, sonraki sorulara ge¢gcmeli ve zor soruya sonra geri ddnmelisiniz. Dogru oldugundan emin
olmasaniz bile her soruyu yanitlamaya calisiniz. Bir yanit hakkinda fikrinizi degistirirseniz, ilk isaretinizi tamamen siliniz.

Bu testi tamamlamak i¢in 30 dakikaniz vardir. MUmkun oldugu kadar ¢abuk ve dogru ¢alismalisiniz.

Hazir oldugunuzda, yanit kagidiniza bagslama ve bitirme zamaninizi yaziniz ve baslayiniz.



BOLUM 1
SAYISAL AKIL YURUTME AGCIKLAMALARI

Asagidaki sorular, isle ilgili karmasik sorunlari ¢dzmek icin sayisal bilgileri kullanabilme yeteneginizi 6lgmek igin
tasarlanmistir. Her soru, size ger¢cek yasamdan bir durumun kisa bir anlatimini sunacaktir.

Bu verilen bilgileri kullanarak, sunulan bes (5) segenekten hangisinin dogru yanit oldugunu saptayiniz.

ORNEK SORU:

1. Bir makine, dakikada 100 birim Grtin Gretmektedir. Bir kasa 24 birim Uriin paketleniyorsa, makine saatte kag kasa
doldurabilir?

125
250
500
2,500
6,000

moow>»

ACIKLAMA:

Dakikada 100 birim Uretiliyorsa, saatte 100 birim x 60 dakika = 6000 birim Uretilir. Saatte 6000 birim / kasa basina 24
birim = saatte 250 kasa doldurulur. Dogru secenek B’dir.

BiR SONRAKI SAYFAYA GECINiz



iki kamyon 1680 kilometrelik (km) bir yolculuk
yapmigtir. Birinci kamyon, yolculukta ortalama litre
basina 14 km, ikinci kamyon 12 km gitmistir. ikinci
kamyon birinciye oranla kag litre daha fazla benzin
yakmisgtir?

10
20
30
40
Verilen bilgiler sonu¢ ¢ikarmak igin yetersizdir.

moow>

Bir ambarin dikdértgen tavani 12 metreye 18 metredir
ve kenari bir metre olan kare seklinde akustik karoyla
kaplanmigtir. Her karo, ¢eyrek kilogram
agirhgindadir. Tavani kaplamak igin gerekli karolarin
toplam agirhgi ne olur?

A. 36 kilogram
B. 54 kilogram
C. 121 kilogram
D. 160 kilogram
E. 216 kilogram

Cok katli bir isyeri binasinda bir asansor, tim katlara
¢ikis saglamaktadir. Her kat 5 metre ytksekliginde
ise ve asansdr saniyede 7,5 metre bir hizla gidiyorsa,
birinci kattan altmis sekizinci kata ¢ikmak yaklasik kag
saniye slrer?

A. 2 saniye
B. 9 saniye
C. 38 saniye
D. 45 saniye
E. 510 saniye

2001 yilinda, bir sirket Grinidnden 730.000 birim
pazarlamistir. 2001 yilinda, sirketin yillik hacmi, 2004
yilindaki hacminin % 50'sidir. 2004 hacmi, 2004 yilinin
365 glndnin her biri igin kag birimi simgeler?

A. 5000 birim
B. 4000 birim
C. 2000 birim
D. 1100 birim
E. 1000 birim

Bir kargo gemisi, A limanindan B limanina 500 kilometre
gitmek i¢in saatte ortalama 25 kilometrelik bir hiz
yapmistir. Kargo gemisi, ayni yolda geri donerken B
limanindan A limanina saatte 15 kilometre bir hizla
gitmistir. iki yolculuk arasindaki gidis siiresi arasinda
yaklasik ne kadar bir fark vardir?

A. 12,5 saat
B. 13,3 saat
C. 26,7 saat
D. 33,3 saat
E. 53,3 saat

Bir kitap, ciltlenmis olarak bir kitapgida 20 Dolardan
satilmaktadir. Ayni kitap karton kapakl olarak 10
Dolardan satiimaktadir. Kitap ayrica, posta ile siparis
hizmetinden ismarlanarak liste fiyatindan % 30 indirimli
fiyati Uzerine 1 Dolar génderim masrafi eklenerek
saglanabilmektedir. Ciltli baskiyi posta siparisi ile almak,
kitapcgidan karton kapakli baskiyi almaya oranla ne kadar
fazlaya mal olur?

A. $6
B. $10
C. 3
D. $4
E. $5

Ocak ayinda, bir fabrikada ¢alisan sayisi % 8 oraninda
azaltilmistir. Temmuz ayinda, fabrika triiniine olan talep
arttigi icin toplam galisan sayisi % 8 oraninda
arttirimigtir. Ocak ayinda fabrikadaki toplam ¢alisan
saylsl, azaltma yapilmadan énce 326 idi. Temmuz
ayinda, calisan sayisi arttirildiktan sonra fabrikada
toplam g¢alisan sayisi ne olmustur?

A. 307 galigan
B. 318 galisan
C. 324 calisan
D. 326 galisan
E. 343 calisan

BiR SONRAKI SAYFAYA GECINiz



BOLUM 2

10

MANTIGA DAYALI AKIL YURUTME AGIKLAMALARI

Asagidaki sorular, mantikh olarak diisinme yeteneginizi 6lgmek i¢in tasarlanmigtir. Her soruda, bir bilgi paragrafi ve dort
(4) yanit secenegi sunulur.

Her soruyu yanitlamak igin, paragrafta bulunan bilgileri okuyunuz. Sonra da sizden;
1. Paragrafta verilen bilgiden mantikli olarak cikarilabilecek tek gegerli sonucu ya da

2. Paragrafta verilen bilgiden mantikli olarak ¢ikarilabilecek tek gegersiz sonucu segmeniz istenecektir.

Dogru yaniti bulmak igin, YALNIZ paragrafta verilen bilgileri kullanmaniz énemlidir.

BIR SONRAKI SAYFAYA GECINizZ



Satin alma fonksiyonunun, bir kurulusun toplam karliliginda dnemli bir etkisi olabilir. Ancak,satin alma fonksiyonunun
basarisi, yetkin alicilara ve sistematik satin alma yontemleri uygulayan ve teknolojik gelismeleri kullanan bir satin alma
muduartne baghdir. Bir kurulugun karli olma durumu tehlikedeyse, satin alma fonksiyonunun verimliligi ve yetenedgi,
kurulugun karli veya zararli igletimini belirleyebilir. Buna gore, satin alma fonksiyonu, bir kurulugun karliliginda énemli bir
sorumluluk tasir ve bir kurulus kar tretmeye calistiginda, yetenekli ve vasifli alicilar gelistirmeye ve bilgili ve zeki satin
alma muduru gérevlendirmeye ¢aba harcayacaktir.

Yukarida verilen bilgilerden, dogru olarak su sonug ¢ikarilabilir:

A. Bir kurulusun karli olma durumu tehlikede degilse, satin alma fonksiyonunun yeterliligi, kurulusun karh veya zararl
isletimini belirleyemez.

B. Bir kurulusun énemli miktarda karindan sorumlu olmayan en azindan bazi satin alma fonksiyonlari vardir.
C. Satin alma fonksiyonu olmayan bir fonksiyon, bir kurulusun kazancinda énemli bir sorumluluk tasimaz.

D. Karli olma durumu tehlikede olan bir kurulugun karli veya zararl igletimini belirleyebilmesi, satin alma fonksiyonunun
verimlili§i ve yetenegine bagl olabilir.

Her Grilin gelistirme projesinde ¢ merkezi kurumsal fonksiyon vardir: Pazarlama, tasarim ve Uretim. Pazarlama
fonksiyonu, kurulus ile misteriler arasindaki, hedef fiyat belirleme ve yeni bir Grinin lansmani ve promosyonunu da igine
alan etkilesimleri kapsar. Tasarim fonksiyonu, Grinln fiziksel seklini belirler. Bunun igine, mekanik ve elektrik konulari
gibi mihendislik tasariminin yani sira estetik ve kullanici arabirimleri gibi sektorel tasarim girer. Uretim fonksiyonu, Urini
Uretecek sistemi tasarlama ve igletme ile sorumludur. Bu fonksiyon, satin alma, dagitim ve kurulumu igine alir.

Yukarida verilen bilgilerden, dogru olarak su sonug ¢ikarilabilir:

A. Kurumsal bir fonskiyon, bir Griinun fiziksel seklini yalniz ve yalniz mekanik ve elektrik konularini ele aliyorsa belirler.
B. Hedef fiyatlar belirlenmeden dnce fiziksel seklin belirlenmesinin gerekmedigi Grtin gelistirme projeleri vardir.

C. Bir sirket gelistiriimekte olan bir Grtinun fiziksel seklini belirledigi zaman tasarim fonksiyonu yapiyordur.

D. Pazarlama fonksiyonunun urln igin hedef fiyat belirlemedidi ya da Grinin sGrimdni ve tanitimini yapmadigi en
azindan bazi Gruin gelistirme projeleri vardir.

10.

Bir maddr, calisanlarin yonetimini yapiyorsa, yonetim statisinun kendisine verdigi bir takim belli haklari vardir. Bu
haklardan biri yetkidir. Yetkili bir midirtn yénetiminde ¢alisanlara komut verme hakki vardir. Bu yetki, konumla ilgili
olup, yetkinin mudurin kendi kisilik 6zellikleriyle hicbir ilgisi yoktur. Bir yetki konumu bosalinca, konumu birakan kiginin
artik yetkisi yoktur. Yetki, konumla ve yeni mudurle kalir.

Yukarida verilen bilgilerden, dogru olarak su sonug ¢ikarilabilir:

A.  Yetkinin dnemli bir derecede mudurin kisisel 6zelliklerine bagli oldugu ayri durumlar vardir.

B. Calisan yoneten tim muddurlerin yetkisi vardir.

C. Birkisinin artik yetkisi yoksa, o kisi, ¢alisan yonetimi konumundan yakin bir zamanda ayriimistir.

D. Yetki hakkina sahip bir kisi, cogu durumda, galisanlari ydneten bir midir konumunda oturmuyordur.

BiR SONRAKI SAYFAYA GECINiz
1



11.

Bir kurulusun yasayabilmesi icin, farkli paydas gruplarini memnun etmelidir. Paydaslar, tipik olarak, hissedarlari,
calisanlari, musterileri ve genel anlamda toplumu icine alir. Ne yazik ki, paydas gruplarinin istekleri cogu kez birbiriyle
catisir. Uzun dénemde, tim bu gruplarin istekleri, kurulus tarafindan yeterli bir sekilde memnun edilmelidir, yoksa higbiri
memnun edilemeyecektir. Bunun nedeni, bu gruplardan her biri, kendi istekleri karsilanmadidinda kurulusun ¢ékmesine
neden olacak kadar guglidur. Bir kurulus tek bir tlke iginde calisiyorsa, paydas gruplarin birbirlerine karsit isteklerini
dengelemek bazen zor olabilir. Cikarlarin gogunlukla genis acgida cesitlilik gosterdigi, birden fazla tlkede ¢alisan
kuruluslar icin bu karsit istekleri dengelemek her zaman zordur.

Yukarida verilen bilgilerden, dogru olarak su sonug ¢ikarilabilir:

A.  Bir kurulus, paydas gruplarin birbiri ile gatisan isteklerini dengelemekte zorluk yasiyorsa, bu kurulusun birden fazla
Ulkede g¢alisiyor oldugu hemen hemen kesindir.

B. Yasamay basarabilen bir kurulusun, bunu farkli paydas gruplarin isteklerini memnun etmeden yapabilmesi, olanak
disidir.

C. Birden fazla llkede galisan, fakat paydas gruplarinin birbirleriyle gatisan isteklerini dengeleme zorlugu yasamayan
en azindan bazi kuruluglar vardir.

D. Tum paydas gruplarinin isteklerini kargilayan higbir kurulug yasamini yitirmez.

12.

12

Mekanizasyon dnceden insan guclyle yapilan bazi iglerin makine kullanilarak yapilmasi igslemi olarak tanimlanir.
Otomasyon mekanizasyonun bir uzantisi olup, mekanik islemlerin insan eli cok az degerek ya da hi¢ degmeden
yapilmasi iglemidir. Otomasyon genellikle, bir kurulus tutarh bir kalitede Grln tretmede zorluk ¢ekiyorsa ya da is monoton
ya da galisanlar icin tehlikeli oldugunda kullanilir. Otomasyon sistemleri sert ya da yumusak olabilir. Yumusak otomasyon
sistemleri, farkh birgok islevi yerine getirmelerine olanak saglayacak sekilde uyarlanabilir. Sert otomasyon sistemlerinde,
her makine belli bir islevi yerine getirir. Sonug olarak, bu sistemler yumusak otomasyon sistemlerine goére daha az
uyarlanabilir.

Yukarida verilen bilgilerden, dogru olarak su sonug cikarilabilir:
A. Mekanik islemleri yerine getirmek icin 6nemli derecede insan eli gerektiren bazi otomasyon sistemleri vardir.

B.  Bir kurulus, tutarli olarak ytksek kalitede bir triin Gretebiliyorsa, bir otomasyon sistemi kullaniyor olmasi ylksek
olasilikh degildir.

C. Higbir sert otomasyon sistemi, yumusak bir otomasyon sisteminden daha uyarlanabilir degildir.

D. Otomasyon sistemi kullanan her kurulus, o isin ¢alisanlari igin tehlikeli ve monoton oldugunu bulmustur.

BiR SONRAKI SAYFAYA GECINiz



BOLUM 3

SEKLE DAYALI AKIL YURUTME ACIKLAMALARI

Asagidaki sorular, alisiimamis sorunlari ¢ézme yeteneginizi lgmek igin tasarlanmistir. Asagida, bu Bélimde
yanitlayacaginiz tirden iki soru verilmektedir. Her soruda, size bir grup kutu sunulacaktir. Her bir kutu grubunda, bir kutu
soru isareti (?), diger kutular gizgiler veya sekiller icerecektir.

Her kutu grubunda bulunan gizgiler ve sekiller bir sablon olusturacak sekilde birlestirilir. Sizin yapmaniz gereken, sablonu

tamamlamak icin bes (5) segenekten hangisinin soru isareti (?) yerine gegmesi gerektigini bulmaktir. Asagida verilen iki
ornegi inceleyiniz:

- ANAAA
AAAAA

Bu drnekte, sira boyunca Uggenleri soldan saga dogru hareket ettirdikge G¢genlerin golgesi artmaktadir. Bu kurala
dayanarak, D secgenegi dogru yanittir. D segenegi, golgelemesi daha koyu olan tek yanit segenegidir.

A QO HE
Ol 2

OV e

Sedoe

Bu Grnekte, iki kural gegerlidir. Birincisi, situnda asagdi dogru hareket ettikge her seklin diz yani birer birer artmaktadir.
Ikincisi, satir boyunca soldan saga dogru hareket ettikge sekiller giderek koyulasmaktadir. E segenegi dogru yanittir,
cunku bu kurallara uygun tek segenektir.

Bu ornekler, olasi kurallardan yalniz birkacini géstermektedir — bu Bélimde yanitlayacadiniz sorularda sablonlari
saptamak icin pek cok farkli kural kullanilir.

BiR SONRAKI SAYFAYA GECINiz
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